



АТОМНИК АУКРАЇНИ

№32 (454) 6 серпня 2009 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ПРОФСПІЛКОВИЙ ЛІДЕР У ТРУДОВОМУ КОЛЕКТИВІ

СЕРДЕЧНІ ВІТАННЯ
ПРАЦІВНИКАМ ХАЕС

СПРАВЕДЛИВІСТЬ – ЇЇ РЕМЕСЛО

На перше запитання кореспондента газети «Яким має бути сучасний профспілковий лідер?» Світлана Вальтер, дитячий лікар-педіатр із Спеціалізованої медико-санітарної частини №1, що в Энергодарі — місті-супутнику Запорізької атомної мегаелектростанції — найбільшої у Європі та країні, відповіла, що такий профспілковий працівник має «добиватися справедливості, боротися за правду і ніколи не бути байдужим до проблем людей, які завжди з тобою поруч».

Світлана Олександрівна — незвичайний голова первинної профспілкової організації цього багатофункціонального медичного закладу, якому віддала майже 30 років (буде — в 2010-му), що налічує більш як 970 працівників — майже всі члени профспілки.

Звичайно, в ідеалі у профкерівника — від ЦК до первинки — має бути максимум суто людських позитивних якостей — чесність, відкритість, уміння взяти на себе відповідальність і говорити людям правду у вічі, без образи й угодливості, — веде далі вона розмову в її невеличкому кабінеті під час короткої робочої перерви. — Коли людина нездужає, не кажучи вже про її дитину, вона без вагань квапиться до ліка-

ря, а якщо в неї негаразди на роботі або якась інша життєва скрута, вона звертається до профспілки за підтримкою, порадою чи просто душевною розрадою. За нинішніх нелегких економічних умов роль профспілки особливо актуальна, високоморальна у захисті від несправедливості як окремо взятого працівника, так і трудового колективу загалом.

— Відомо, що вам уже доводилося виявляти свої бійцівські якості, без чого неможливо стати справжнім профспілковим лідером, обстоюючи інтереси і права своїх колег-медиків.

— Це сталося за досить серйозних обставин 1996 року. Впродовж шести місяців нам не виплачували заробітну плату. Ми, лікарі дитячої поліклініки, звісно, пережили це дещо гостріше. Бо, переймаючись щоденно здоров'ям дітей міста, ми нічим не могли зарадити власній дочці чи синові, які теж хотіли їсти, і вдягнутися, і навчатися. Довго вмовляли наших працівників на радикальний захід мені не довелося... Невдовзі на акцію протесту, двомісячний страйк, пристав весь персонал медсанчастини. Наші колективні дії були у рамках право-



вих норм, юридично обґрунтовані. Тодішній профком майже відмежувався від нас і, тримаючись більше адміністрації, тільки спромігся раз по раз нагадувати, щоб ми потерпіли... Але наш терпець урвався — та й годі. Ми наповажилися боротися до останнього, в місті навіть пішли чутки, що медсанчастини зачинилися на замок. Проте ми не переривали лікарняну допомогу енергодарцям, обмеживши,

правда, власні функції з оформлення лікарняних листків. Одноставну підтримку висловив нам тодішній профком Запорізької АЕС, у складі якого перебувала профорганізація медсанчастини, в якій були і є основним контингентом медобслуговування працівників цієї атомної. У режимі «швидкої допомоги» з цього приводу «діставав» у той період відомчі й центральні владні ЦК

Атомпрофспілки. За ці шістьдесят днів демонстрації колективного єднання ми втратили у зарплаті, але стали на це свідомо, разом відчули себе реальною силою, здатною відстояти свої робочу честь і гідність. Згодом тодішньому профкому було висловлено колективну недовіру і виражено спільну думку спілчан: доручити мені посаду голови профкому. (Закінчення на 2-й стор.)

Дорогі наші атомники!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди 5-річчя введення в дію другого енергоблока відокремленого підрозділу ДП НАЕК «Енергоатом» «Хмельницька АЕС»!

Попри всі труднощі на шляху будівництва власного вітчизняного реактора, працівники різного профілю виявили зразки надійної та якісної роботи, самовідданість і патріотизм. Пуск енергоблока — яскраве свідчення таланту, високої культури і безпеки праці атомників.

Бажаю вам і надалі примножувати кращі традиції трудівників ядерно-енергетичного комплексу у розбудові Хмельницької АЕС та зміцненні економічного потенціалу країни.

Щастя, міцного здоров'я, невичерпних життєвих сил та енергії, оптимізму й удач та нових звершень у роботі і належного добробуту кожній вашій родині.

З повагою

Голова Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України

Валерій МАТОВ

У ФЕДЕРАЦІЇ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ

Забезпечити дотримання законних прав профспілок та їхніх об'єднань

Генеральному прокурору України МЕДВЕДЬКУ О.І.

Голові Верховного Суду України ОНОПЕНКУ В.В.

Голові Вищої Ради юстиції України ІЗОВІТОВІЙ Л.П.

ВІДКРИТИЙ ЛИСТ

Федерація профспілок України в черговий раз доводить до Вашого відома факти відвертого ігнорування Конституції України та порушення законів України у зв'язку з відсутністю будь-якого реагування на наші попередні звернення.

Порушення конституційних прав понад 9 мільйонів працівників, які об'єднані ФПУ, за останній рік набули системного характеру та спрямовувались як на людину праці, так і на її участь у профспілках через низку рейдерських нападів. Слід зазначити, що забезпечення нашими спілчанами своєю наполегливою працею постійних відрахувань до бюджетів усіх рівнів в умовах глобальної фінансово-економічної кризи є визначальним бюджетоутворюючим джерелом і необхідним фактором для існування держави та фінансування всіх державницьких інституцій. Проте саме ці категорії громадян

України виявились найбільш вразливими та незахищеними.

За останній рік членські організації ФПУ зазнали протиправних зазіхань та рейдерських нападів з використанням важелів судового впливу, серед них: 18 обласних профорганізацій м. Дніпропетровськ (суддя Овчаренко Н.Г.), 11 — м. Кіровоград (судді Куковенков С.В., Мельник В.В.), 3 — м. Житомир (суддя Грибан І.О.), 6 — м. Хмельницький (суддя Лисяк Г.І.), м. Харків (суддя Прохоров С.А.), м. Чернігів (суддя Рахманкулова І.П.) та м. Київ (суддя Трубнікова А.В.) тощо.

Черговим об'єктом протиправних дій проти ФПУ та її членських організацій 17 липня ц.р. стала Миколаївська обласна рада профспілок, низка обласних галузевих профспілкових організацій. Заводський районний суд міста Миколаїв прийняв до розгляду 12 (дванадцять) позовних заяв, зухвало порушивши норми національного законодавства, Конвенції МОП № 87 про свободу асоціації та захист права на організацію, ратифікованої Україною, згідно з якими внутрішня статутна діяльність профспілок взагалі не може бути предметом розгляду в судах.

Суддею Павловою Ж.П. порушено чинні норми процесуального права та публічно проігноровано норми та принципи судочинства, закладені в Конституції України, а саме: щодо порядку виклику та повідомлення сторін про судовий розгляд (його здійснено через оголошення в місцевій газеті); слухання всіх 12 справ, сторонами яких є 36 суб'єктів права, було призначено на один час, в кабінеті судді (а не в судовому залі засідань!); тексти позовних заяв та зустрічних позовів ідентичні; абсолютною проігноровано суддею регламент проведення судового засідання (фактично його не було) та порядок вчинення процесуальних дій, що з огляду вимог судочинства є неприпустимим.

Отже, такими неправомірними діями суддя Павлова Ж.П. бере участь у реалізації рейдерських схем, спрямованих на ліквідацію профспілкових організацій обласного рівня в місті Миколаїв, заміну керівництва всіх рівнів, вилучення майна ФПУ та її членських організацій.

Федерація профспілок України обурена антинародними та незаконними рішеннями вказаних суддів, що ухвалюються іменем України.

Ця інформація доведена до відома Міжнародної організації праці та Міжнародної конфедерації профспілок.

Свідоме ігнорування та потурання вищими державницькими інституціями, в тому числі Вищою Радою юстиції України, багаточисельних звернень ФПУ про припинення рейдерських нападів призвели до того, що судові позови до Федерації профспілок України стали масовим та системним явищем (за 2009 рік на користь ФПУ прийнято 86 судових рішень, пов'язаних з рейдерськими нападами). І тільки одна судова інстанція — апеляційний суд Кіровоградської області під головуванням Кривохижі В.І. — ухвалою від 15 січня 2009 року підтвердила законність та повагу до існуючих норм національного та міжнародного законодавства.

Зухвалі дії рейдерів, які опираються на протиправні рішення судів, є насамперед результатом потурання та неналежного реагування на очевидні факти порушень чинного законодавства України з боку очолюваних Вами органів та прямою загрозою для національної безпеки й основ конституційного ладу України.

Федерація профспілок України наполягає на притяг-

ненні до відповідальності суддів, які прийняли до розгляду та постановили рішення по невідсудних справах. Вважаємо за необхідне терміново визначити єдину правову позицію щодо невідсудності вказаної категорії спорів з обов'язковим оперативним доведенням її до всіх судів України з метою недопущення ухвалення непрофесійних та відверто корупційних рішень судів.

Голова Федерації профспілок України В.Г. ХАРА

24.07.09

P.S. Після нової хвилі рейдерських атак на регіональні профспілкові об'єднання Федерація профспілок України звернулася до Міжнародної конфедерації профспілок та Європейської конфедерації профспілок (лист №08/01-21/1469 від 17.07.09) з проханням оперативного задіяти всі можливі засоби впливу для захисту профспілкових прав в Україні.

У відповідь на звернення ФПУ про надання підтримки Міжнародна конфедерація праці спільно з Європейською конфедерацією профспілок направили відповідні листи на адресу Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України.

